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void main()

{
double a[11];
float prec = 0.0001;
float n = 2;
//stosujac union, umiesci¢ w obszarze pamieci, zajmowanym zerowym
//elementem tablicy a (a[0]), dwie zmienne: prec oraz n.
fun(a);
}
void fun(double *aa)
{
//wyprowadzi¢ na monitor zmienne prec oraz n, umieszczone w aal[0].
}

W jakich przypadkach programista powinien tworzy¢ konstruktor kopiujgcy? Dla
podanego fragmentu kodu oznaczy¢, co zobaczy uzytkownik na monitorze.

class A
{
public:

A() { cout << “konstruktor\n”; }

A(const A &) { cout << “konstruktor kopii \n”; }

~A() { cout << “destructor\n”; }
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A fun(A &c)

{
A b;




return b;
}

int main()
{
Av;
A ob = fun(v);
return O;

}

Czy podany fragment kodu jest poprawny? Jesli nie, to prosze poprawic.

class ccc
{
int i;
public:
ccc(int ii) : i(ii) {}
friend ostream & operator << (ostream &strm, const ccc &ob) {
strm << ob.i;
return strm;

}s

ccc * fun()

{
ccc i(10);
return &i;

}

int main()

{
ccc *j = fun();
cout << (*j);
return 9;

}

Czy podany fragment kodu jest poprawny? Jesli nie, to jak jego poprawic?

class B
{
public:
virtual void f() = 0;
~B() {}
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class D : public B
{
char *pchr;
public:
D(int dim) {




try {
pchr = new char [dim];

}
catch(bad_alloc) {

}

}
~D() { delete [] pchr; }
void f() { cout << “jestem D\n”; }
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int main()
{
B *pB = new D (10);
pB->f();
delete pB;
return O;

}

Na czym polega polimorfizm dynamiczny? Poda¢ przyktad zastosowania operatora
dynamic_cast().

Uzupetnié¢ klase B konstruktorem sparametryzowanym oraz przecigzy¢ operator =
tak, zeby podany w funkcji main() fragment kodu dziatat poprawnie. Zmienna j
powinna przyjmowac wartosc ‘+, jeslii>=0, i “-* w przeciwnym przypadku.

class A
{
public:

inti;
public:

A(int ii):i(ii){}

A operator + (const A &ob) { A ret(0); ret.i =i + ob.i; return ret; }
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class B : public A
{

charj;
public:
I




void main()

{
A obl1(1), ob2(-2);
B 0b3(0);
ob3 =o0bl + ob2;
}
class coord

double *cr; /lcr[0] — X, cr[1] -y
public:
/IPodaj deklaracji metod i operatorow jakie sg potrzebny dla poprawnego dziatania
//mastepujacego kodu.




template <class T> T sum(const T &a, const T &b)

T c;
cC=a+ b;
return c;

}

void main()

{
coord aaa(@, 1), bbb(1, ©), ccc;
ccc = sum(aaa, bbb);
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Mamy hierarchie klas:

class A

{
public:

int a;

A(int aa) : a(aa) {}
~AQ) {3

class B

{
public:

int b;

B(int bb) : b(bb) {3
y ~B0 {}

class C : public A, public B
{

public:

int c;

//stworzy¢ konstruktor sparametryzowany dla przekazywania danych zmiennym
/la, b, c.

~CO {3
+

void main()

{
Cob(l, 2, 3):
return;




/I'w jakiej kolejno$ci wywotuja sie konstruktory? Destruktory?
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